

Η υπογεννητικότητα και το κράτος των κρυφο-σκοταδιστών !

Οι περισσότεροι θα ακούσατε για τις διαστάσεις που πήρε το θέμα με το συνέδριο για την υπογονιμότητα που τελικά ακυρώθηκε μετά τον καταιγισμό αντιδράσεων για ένα σποτάκι που έβγαλαν στη δημοσιότητα οι υπεύθυνοι του.

Το σποτάκι αυτό ήταν όντως άκομψο και μονομερές, ωστόσο το θέμα του συνεδρίου ήταν πολύ σοβαρό, καθώς η υπογεννητικότητα είναι αναμφισβήτητα ένα από τα σοβαρότερα θέματα που αντιμετωπίζει η χώρα.

Επιπλέον στο συνέδριο ήταν καλεσμένοι και παπάδες που πράγμα που δείχνει προφανώς μια συντηρητική ατζέντα ή οπτική του θέματος από τους διοργανωτές.

Επίσης ο γιατρός Κωνσταντίνος Πάντος που το οργάνωσε-και που δέχθηκε πολλές επιθέσεις από τους αργόσχολους δικαστές του πληκτρολογίου- είναι ένας καταξιωμένος επιστήμονας που έχει βοηθήσει πολλές γυναίκες να κάνουν παιδιά.

Μια από αυτές τις γυναίκες που βοηθήθηκαν να κάνουν παιδιά από αυτόν τον άνθρωπο (κατά ομολογία της ίδιας) ήταν η Καίτη Γαρμπή η οποία στάθηκε αχάριστη-προκειμένου να μη χαλάσει ή να φτιάξει περαιτέρω το πολιτικοορθό προφίλ της-και απέσυρε την υποστήριξη της, μιλώντας για ντροπή...



Πιστεύουμε λοιπόν ότι θα μπορούσε κάλλιστα να γίνει αυτό το συνέδριο που σκόπευε κυρίως στην ενημέρωση, αποσύροντας απλά το σποτάκι ή αντικαθιστώντας το με ένα άλλο και χωρίς να επικρατήσει όλη αυτή η υστερική πολιτική ορθότητα και ο φεμινισμός που επέφερε την απόσυρση όλων των κρατικών και κομματικών καλεσμένων και χορηγών.

Γενικά έχουν δίκιο λοιπόν όσοι λένε ότι η πολιτική ορθότητα ματαίωσε ένα συνέδριο που ήθελε απλά να ασχοληθεί με ένα πολύ σοβαρό ζήτημα και σκόπευε στην ενημέρωση.

Και διαπιστώνουμε με λύπη μας πως έρχεται και στην Ελλάδα αυτού του είδους η ακραία πολιτική ορθότητα και ιδεολογήματα όπως ο φεμινισμός, με τους αργόσχολους των social media να πρωτοστατούν σε αυτό.

Όσο για τους κυρίους πολιτικούς όλων των κομμάτων και την κυρία Πρόεδρο Δημοκρατίας που δήλωσαν και αυτοί τον...αποτροπιασμό και την απόσυρσή τους, έχουμε να τους πούμε τα εξής:

Ποιος θα ενημερώσει τον κόσμο-και ειδικά τις γυναίκες-για αυτό το κρίσιμο ζήτημα αν δεν το κάνουν τέτοιου είδους πρωτοβουλίες, όπως το εν λόγω συνέδριο ;

Μα οι ίδιοι οι πολιτικοί είναι αυτοί που δεν μαθαίνουν καν στα παιδιά στα σχολεία στοιχειώδη πράγματα για το σώμα τους, για τη σύλληψη, για τη γονιμότητα, για το sex κλπ., λόγω ενός συντηρητικού, σεμνότυφου κατεστημένου που έχει τις

ρίζες του κυρίως στην επιρροή της εκκλησίας.

Αυτό το κράτος και οι πολιτικοί τσαρλατάνοι λοιπόν έχουν μεγάλες ευθύνες και για την υπογεννητικότητα και για τη γονιμότητα και για τις πολλές εκτρώσεις στην Ελλάδα και είναι εντελώς γελοίο τώρα να παριστάνουν τους προοδευτικούς και τους φεμινιστές ή φεμινίστριες.